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5_E5_AE_A1_E5_c53_87739.htm 1.在产品寿命同期中的哪一阶

段，产品的售价达到最高？ A:开发期B:发展期 C:成熟期D:衰

退期 2.如果消费税是对那些需求弹性（表B)的产品征收，那

么当消费税提高时，它将产生（表A）的税收收入。 表A 表B

1 更多 较大 2 更多 较小 3 负数 较小 4 更小 较小 A:1是对的B:2

是对的 C:3是对的D:4是对的 3.在大数国家，（表A）税是关于

收益（表B） 表A 表B 1 一般销售（税） 成比例 2 财产(税） 

递减 3 个人所得（税） 成比例 4 个人所得（税） 递减 A:1是

对的B:2是对的 C:3是对的D:4是对的 4.某投资方案的年营业收

入为100万元，年营业支出为60万元，其中折旧为20万元，所

得税率为30%，则该投资方案每年的营业现金流量为：

A:52B:48 C:40D:36 5.如果资本利得的倍率低于正常的股利收入

，那么公司的股利支付率（表A)，则（表B）（其他一切因素

相同）。 表A 表B 1 越高 公司的股票价格越高 2 越高 公司的

权益账面价值越低 3 越低 公司的权益成本越低 4 越低 公司的

股票价格越低 A:1是对的B:2是对的 C:3是对的D:4是对的
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